



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

30.10.2019р.

№ 1230

Про передачу медичного виробу «Двокамерний ШВРС з можливістю автоматичного регулювання амплітуди при шлуночковому ритмоведенні (DDD)» для електрофізіології та кардіостимуляції для лікування хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2018 рік, для лікування хворої із серцево-судинним захворюванням

З метою забезпечення лікування в умовах ДУ «Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М. Амосова» НАМН України хворої із серцево-судинним захворюванням мешканки м. Києва К.Г.Л., цільового та раціонального використання медичного виробу «Двокамерний ШВРС з можливістю автоматичного регулювання амплітуди при шлуночковому ритмоведенні (DDD)» для електрофізіології та кардіостимуляції для лікування хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2018 рік та розподіленого до Олександрівської клінічної лікарні м. Києва наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 30 травня 2019 року № 590 «Про Розподіл медичного виробу «Двокамерні ШВРС з можливістю автоматичного регулювання амплітуди при шлуночковому ритмоведенні (DDD)» для електрофізіології та кардіостимуляції для лікування хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2018 рік»,

НАКАЗУЮ:

1. Головному лікарю Олександрівської клінічної лікарні м. Києва передати з балансу закладу на баланс ДУ «Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М. Амосова» НАМН України для лікування хворої із

серцево-судинним захворюванням жительки м. Києва К.Г.Л., медичний виріб «Двокамерний ШВРС з можливістю автоматичного регулювання амплітуди при шлуночковому ритмоведенні (DDD)», закупленого за кошти Державного бюджету України на 2018 рік, у кількості, згідно з додатком до цього наказу (далі – медичний виріб).

1.1. Передачу медичного виробу оформити згідно із законодавством України у відповідності до правил ведення бухгалтерського обліку та звітності.

1.2. Списання медичного виробу провести за фактом його використання, відповідно до інформації про використання, наданої ДУ «Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М. Амосова» НАМН України.

2. Завідувачу сектору фінансового аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням медичного виробу під час проведення аудитів.

3. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: лист Олександрівської клінічної лікарні м. Києва від 16.10.2019 № 2112/01, лист ДУ «Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М. Амосова» НАМН України від 26.09.2019 № 04-34/30, службова записка від 25.10.2019 №565/03.01.

Виконувач обов'язків директора



Галина ЗБОРОМИРСЬКА

Додаток
 Наказ Департаменту охорони здоров'я
 виконавчого органу Київської міської
 ради (Київської міської державної
 адміністрації)
 від 30.10.2019 № 1230

Передача медичного виробу «Двокамерний ШВРС з можливістю автоматичного регулювання амплітуди при шлуночковому ритмоведенні (DDD)» для електрофізіології та кардіостимуляції для лікування хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2018 рік, для лікування хворої із серцево-судинним захворюванням

№ з/п	Олександрівська клінічна лікарня м. Києва - заклад, що передає медичний виріб/Заклад-отримувач медичного виробу	Двокамерні ШВРС з можливістю автоматичного регулювання амплітуди при шлуночковому ритмоведенні (DDD)		Загальна вартість, грн.
		шт	в-сть, грн.	
		E50A1, Система кардіостимуляції E50D - 1 од / Medtronic Singapore Operations Pte. Ltd., Сінгапур / ICF09B52, Crystalline ActFix - 1 од / Medtronic Puerto Rico Operations Co, США / ICF09B58, Crystalline ActFix - 1 од / 6207-S1, Інтродьюсер для електроду 7 French - 2 од / Medtronic Inc., США Ціна за штуку 20 119,97 грн		
1	ДУ «Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М. Амосова» НАМН України	1	20 119,97	20 119,97

Заступник директора - начальник управління економіки



Дмитро КУЦОПАЛ

Начальник відділу спеціального фонду та цільових програм



Ірина ТИЩЕНКО